



Возбуждено уголовное дело по факту получения повреждений рабочим на одном из предприятий Кировской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту травматической ампутации правой кисти у рабочего на одном из предприятий Фаленского района Кировской области, то есть по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

По версии следствия, 25 июля 2017 года на одном из предприятий Фаленского района Кировской области подсобные рабочие осуществляли работы по обмолу зерна на складе. В ходе проведения работ произошел засор дозатора. Без фактического отключения зернодробилки от электропитания, с целью устранения засора, потерпевший просунул руку внутрь агрегата, в результате чего у него произошла травматическая ампутация правой кисти-повреждение, причинившее тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Следователи с целью установления всех обстоятельств случившегося, виновных, назначили необходимые экспертизы, допрашивают свидетелей по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1155426>